PECITYBJIMKAHCKASA OJIMMIINAIA 11O MATEMATHUKE
IlepBrlii nenn, 4 mapra 2023 r., XII kaace

CXEMA IMTPOBEPKH TECTA
IIpumeuanue. IIpasunsvhoe pewienue Kaxcooii 3a0auu oyenugaemca 6 7 6anos.

12.1. Beranennre: [ /1 + cos(4046x) dx.
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12.2. Jlan npsimoyronbsHbli napamnenenunen ABCDA,B,C, D4, B kotopom AB = a, BC = 2a,
AA; = 3a. Ha pébpax CCiu AD Gepyrcs Touku M u N coOTBETCTBEHHO Tak, 4ro AN = C;M =
Haiinure BenuuuHy yria Mexay npsameimu AM v NB;.

Pemenue co cxemoit pacnpeneneHus 0amioB

Konunuectso

OTanbl peleHus

6amioB
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3anuch TeOpeMbl KOCUHYCOB B TpeyroiabHuke B; N M u nonydenue
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m(£B;NM;) = arccos

OO1mmee konnyecTBo OayioB | 7 6amioB
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12.3. JlaHO KOMIUJIEKCHOE YUCIIO Z = %— g + % i. [TOKaXHTe, 4TO 3HAYCHHUE OTHOLICHHUS V3 - %
€CTh PaIMOHAIIBHOE YHUCIIO.
Pemenue co cxemoit pacnpeneneHus 0amioB
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